Итоговая контрольная работа по математике за 5 класс.
Тренировочный вариант. Время выполнения 60 минут.
Все задания выполнить в развернутом виде. 
1.Действия с обыкновенными дробями.
Найдите значение выражения: 
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2.Действия с десятичными дробями (сложение, вычитание, умножение, деление), порядок выполнения действий. 
Выполните действия:
0,84 : 2,1 + 3,5 · 0,18 – 0,08
3. Решение составных текстовых задач.
Сделай краткую запись условия, реши задачу, дай ответ:

В понедельник туристы прошли на лыжах 27,5 км, во вторник они прошли на 1,3 км больше, чем в понедельник. В среду туристы прошли в 1,2 раза меньше, чем во вторник. Сколько всего километров прошли туристы за эти три дня?
 4. Решение задач на проценты.
Реши задачу на проценты.
В книге 300 страниц. Повесть занимает 40 % всей книги. Сколько страниц занимает повесть?
5. Решение задач с помощью уравнений.
Реши задачу с помощью уравнения:
Два поля занимают площадь 79,9 га. Площадь первого поля в 2,4 раза больше второго. Какова площадь меньшего поля?
6. Решение уравнений
Найди корень уравнения:
( х + 3,5) · 5,1 = 36,72
7. Среднее арифметическое.
Найди среднее арифметическое чисел:
34,5; 32,7; 30,9
8. Измерение углов. Транспортир.
Выполни задание:
Начертите угол МОК, равный 155º. Лучом ОД разделите этот угол так, чтобы получившийся угол МОД был равен 105º. Вычислите градусную меру угла ДОК.
9. Округление чисел.
Округли число 57, 38105 до а) единиц,  б) десятых, в) тысячных:
10. Вычислительные навыки. Порядок выполнения действий.
Выполни вычисления, найди значение выражения:
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